
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 18" SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 18 (dezoito) dias do més de Junho do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de SessGes, de 

maneira remota, sob a Presidéncia do Vereador Anderson 

Galindo da Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César 

de Oliveira Melo(justificado), Cicero Alves da Silva, José Flavio 

Indcio dos Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva - 12 

Secretario, Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria das Dores 

Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida, O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo 

da Silva Pede para que o vereador Junior Edson gomes da silva 

faga a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - 

Presidente, Bruno César de Oliveira Melo(justificado), Cicero 

Alves da Silva, José Flavio Inacio dos Santos Junior, Junior Edson 

Gomes da Silva - 12 Secretaria, Lenilson Flavio Bezerra de 

Almeida, Maria das Dores Galindo - 22 Secretario, Nivaldo 

Galindo da Silva(justificado), Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida. Com a presenga de 8 (oito) Vereadores, em nome de 

Deus, dou por abertos os trabalhos da 182 Sess@o Ordinaria do 

Ano Legislativo da Camara Municipal de Vereadores de 

Alagoinha-Pe. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite nobres 

colegas vereadores, a todos os servidores desta casa, a todos os 

internautas que estdo nos acompanhando enquanto estamos de 

forma online, é com muita satisfacdo que iniciamos mais uma 
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sessdo para podermos falar sobre tudo que ta acontecendo no 

nosso municipio, e claro de cobrar as agdes da gestdo que sdo 

oriundas dentro do nosso trabalho de fiscalizar a quéo é feita de 

forma efetiva e sim, fazendo o nosso principal papel como 

legislador, entdo vamos continuar fazendo o nosso trabalho, 

primeiramente eu gostaria de fazer uma cobranga, vamos 

encaminhar mais um oficio a secretaria de saude do nosso 

municipio, especificamente ao setor da vigilancia sanitaria, para 

através da sua competéncia viabilize uma visita na rua nova, pois 

desde a semana passada a gente vem recebendo vdrias 

denuncias, que alguns cachorros se instalaram por | e estdo 

partindo para cima das pessoas, inclusive ja teve pessoas feridas 

que vdo transitando pelas ruas e acabam atacadas, o problema é 

gue ndo existe uma politica efetiva dentro do nosso municipio 

que faga a contengdo de animais, que faga a vacinagdo de 

animais soltos em ruas, isso aqui ndo existe, o que existe hoje é 

que fazer a contengdo de animais, muitas das vezes tirando do 

préprio bolso para ajudar, e isso deveria partir e ter um trabalho 

efetivo através da prefeitura, mas ndo tem infelizmente, o que é 

que acontece, ndo sabemos se os cdes sdo vacinados, 

provavelmente ndo ,e correndo o risco de transmitirem doengas, 

e 0 que eu pego é que determine um setor responsavel, para 

fazer a vacinagdo e tirar os animais, pois o que ndo pode é as 

pessoas terem medo de andar pelas ruas, muitas vezes nos 

ligando para denunciar que ja ligaram para gestdo e nada foi 

resolvido, enfim a gente cobra para que seja resolvido e evite 

esse transtorno, também gostaria de cobrar o que ¢é 

praticamente uma situagdo complicada, é toda sessdo a gente 
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cobrando a mesma coisa e nada se resolve, que é a questdo das 

estradas do nosso municipio que ta um verdadeiro caos, quando 

é feito um trabalho é feito pela metade, quando vemos a regido 

do cafundd recebemos mais cobrangas, que infelizmente esta 

muito ruim a estrada, é como a gente vem falando nas outras 

sessdes, quando é feito é feito pela metade, minha gente 

acabem as desculpas, pois 0 que mais tem por parte da gestdo é 

desculpas para justificar um trabalho mal feito, pois faz uma 

parte e deixa o resto ruim e nunca mais volta, outra situagdo la é 

nas barreiras, continua do mesmo jeito, cobro novamente a 

questdo da secretaria de assisténcia social, nunca vi um prefeito 

para judiar tanto dos pobres, pois sabemos o tamanhoO da 

importancia do fornecimento da cestas bdsicas, pois atende as 

pessoas que mais precisam, porém esse programa ndo é 

prioridade por parte do gestor, pois recurso vem para o nosso 

municipio, mas vale repetir, esse programa o prefeito ndo liga, 

pois ndo é prioridade da gestdo, pego novamente e exijo que seja 

dada atengdo e prioridade nesse programa para que as pessoas 

voltem a receber as cestas basicas, pois o que vemos é muita 

humilhagdo e o povo sem receber o beneficio, outra situagdo 

que eu venho recebendo muito é em relagdo a atrasos de 

pagamentos a servidores publicos, os prestadores de servigos, 

que estdo a 6/7 meses sem receber, ndo é sé pessoas que 

prestaram esse servicos mas também os fornecedores, e tem 

vdrias empresas que fornecem material, alimento e que passam 

muito tempo sem receber, o prefeito é o prefeito velhaco que 

gosta de atrasar, outra coisa também que a gente ver, é que ha 

uma grande falta de medicagdo na farmacia basica, continuo 
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recebendo muitas informagdes, entdo novamente eu cobro, 

prefeito ajude e cuide do nosso povo, pessoal estamos 

encerrando nossa fala, pois é muita coisa para pouco tempo, 

muito obrigado e vamos continuar trabalhando para uma 

alagoinha cada vez melhor. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Quero iniciar desejando um boa noite a cada 

cidaddo do nosso municipio, a todos os colegas vereadores e a 

todos os colaboradores desta casa, e também a todas as pessoas 

gue nos acompanham através das redes sociais, gragas a Deus 

estamos vivendo um momento muito bom em relagdo as chuvas, 

foi feita a estrada da pindoba, e quero pedir ao secretério 

Toninho, que veja também a questdo da estrada da Vassoura, o 

pessoal vem pedindo, nés sabemos da demanda do municipio, 

sabemos da dificuldade e é um trabalho que tem que ser muito 

planejado, pois é essencial, peco que vejam esse pedido com 

carinho pois vai ajudar ao pessoal da vassoura e peri-peri, o 

pessoa da salambaia também me procurou, mas acredito que ja 

estd havendo uma movimentagdo para que tudo isso seja 

resolvido, a maquina teve um pequeno problema mas ja esta 

sendo resolvido, quero agradecer ao prefeito Uilas por ter 

atendido a minha indicagdo em relagdo ao carro do lixo, que foi 

uma solicitagdo dos moradores, e gracas a Deus foi atendido o 

pedido e solucionado o problema que vinha a tempo ja, costumo 

dizer que tudo acontece quando tem que acontecer, entdo 

gragas a Deus chegou o nosso momento, sempre honrei com 

meus compromisso pois acredito e sempre vou continuar 

acreditando que o ndo com verdade é melhor que o sim com 

R —— 
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mentira, e eu ndo trabalho para agradar ninguém, vou continuar 

trabalhando com muita responsabilidade e sempre se colocando 

no lugar do préximo, quem me conhece sabe da minha histdria e 

sabe quem eu realmente sou, jamais vou fazer nada na minha 

vida para me beneficiar e prejudicar a ninguém, se um dia isso 

passar na minha cabega pode saber que estou de fora da politica, 

Deus me deu essa missdo e pode ter certeza que vou honrar essa 

missdo até o ultimo dia da minha vida, agradego mais uma vez ao 

Prefeito Uilas por ter atendido o meu pedido, ja estou solicitando 

a questdo da estrada também, quero falar do projeto esporte e 

cidadania, na pessoa do Professor Weverton que foi campedo no 

futsal sub15, sendo campedo em Arcoverde, estamos sempre 

contribuindo para que os projetos acontegam, o amigo Laelson 

que vem fazendo um trabalho muito lindo também no campo, ja 

temos menino de Santa Rosa se destacando no porto ou Central 

de caruaru ndo lembro agora, em 3 semanas ja conquistaram 3 

titulos os meninos daqui, e eu sempre falo isso, agradego ao 

prefeito por sempre da suporte ao projeto e sempre afirmo que 

eles estdo tendo as oportunidades que muitos de nds ndo 

tivemos, fico muito feliz com tudo isso, quero agradecer ao 

prefeito pela parceria, estamos juntos e esse projeto sera 

vitorioso, enquanto estiver na politica estarei fazendo de tudo 

para alagoinha ser um lugar melhor de se viver, boa noite a 

todos e até a proxima terga feira se o nosso bom Deus assim nos 

permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome do 
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presidente, quero cumprimentar a todos os vereadores e 

funciondrios da casa, uma boa noite a todos que nos 

acompanham através da Radio e TV Brasil e de todas as redes 

sociais, eu hoje quero comegar a cobrar da indicagdo que eu fiz 

para que fosse feita o rogo do cego, se ndo estiver enganado estd 

com umas 3 semanas, queria que visse com carinho, pois tive 13 

essa semana e foi o que o povo mais me cobrou, pois o mato 

esta muito grande e é muito necessario fazer isso, pois é muito 

importante que ja era pra ter sido feito a um certo tempo, eles 

estdo cobrando e com razdo, quero fazer outra cobranga aqui a 

respeito da iluminagdo do coqueiro que ta uma iluminagdo muito 

ruim e ta quase tudo queimada I3, entdo eu queria que dessem 

uma passadinha I3, passei |a ontem a noite e realmente vi que a 

situagdo td muito ruim, eu também queria falar um pouco e 

mandar um recado para Erica a gerente da Compesa, Erica veja 

com carinho pois ja foi cobrado muito aquela dgua da Curicaca, e 

disseram que quando tivesse chegando &gua normal no 

municipio iam fazer a encanagdo para la mas a agua ja chegou e 

até agora nada de chegar 4gua |3, entdo vocé como gerente 

olhasse com carinho, pois acredito que é uma das Unicas ruas 

gue ndo tem agua encanada é |3, vamos tentar resolver esse 

problema pois o povo |a precisa, é como eu sempre falo é o povo 

me cobrando e eu metendo o chicote cobrando vocés, pois isso 

precisa ser resolvido mesmo, queria que Toninho secretario, ali 

do lado do agude da prefeitura, o riacho que desce da Curicaca, 

por ali despeja no agude, que veja para colocar umas manilhas 13 

para resolver esses problemas pois o pessoal passa muito ali e 

fica muito ruim de passar, entdo ajeitando isso vai resolver esse 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429173138.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

problema, pois a situagdo ta dificil, e é coisa simples de se 

resolver, hoje eu ndo podia de esquecer de desejar a todos os 

ouvintes, a todo o pessoal de alagoinha que ta se aproximando 

um sdo jodo ai, que brinquem tranquilos, sem discursdes, a 

gente tem que aproveitar a vida, todo mundo brincando em casa 

feliz, que o bom da vida é isso ai, brinquem e divirtam-se e se 

Deus quiser vou passar em umas fogueiras ai, que Deus e Nossa 

Senhora abengoe e proteja todos vocés e até a proxima terga 

feira. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flavio Inacio dos Santos Junior, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Bom noite a todos. 

Queria iniciar pedindo desculpas a toda populagdo pela auséncia 

na reunido passada, na realidade, como diz o matuto: foi em 

cima de queda, coice. Eu tive uma crise em uma hérnia de disco, 

que estava de crise, nessa situagdo eu estava sem conseguir 

reagir, mas ja deu uma aliviada. Estou com uma gripe agora, mas 

acredito que nesse periodo ninguém esta escapando ndo. Fico 

feliz em ver o vereador Lenilson melhor também e desejo saude 

a todos. Gostaria de iniciar agradecendo ao Prefeito Uilas e a 

secretaria de agricultura por ter atendido a indicagdo que realizei 

para fazer o rogo da sede Baraunas que realmente a populagdo 

estava pedindo por dois motivos, tanto pela questdio de 

visibilidade porque o mato tinha avangado muito e estava 

atrapalhando a visibilidade, como também por questio de 

seguranga. Entdo o trabalho ficou bem direitinho e foi até 

passado a maquina de esteira, entdo foi tirado todo aquele 

matagal e eu queria agradecer pela atengdo da indicagdo do 

R —— 
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Vereador Flavio Junior. Queria também dizer que a gente 

acompanha e digo a todos os moradores de Socorro que podem 

me cobrar, estarei 1a logo quando forem iniciar os trabalhos da 

ponte da rua Santa Virginia que é uma reinvindicagdo muito 

antiga de gestdes passadas, mas que serd realizada agora na 

gestdo do Prefeito Uilas antes dele terminar o seu mandato, 

entdo é mais uma obra que a gente vai poder apresentar e 

prestar contas para nossa populagdo. No final de semana 

passado estive também na associagdo do Carrapicho novamente 

ouvindo a populagdo e a populagdo do Carrapicho eu deixo aqui 

um abrago grande, aos meus amigos Bal, Sandro, Preto e dizer 

gue a gente vai continuar sim esse trabalho de presenga como a 

gente Vereador fez a proposta quando foi eleito de se fazer 

presentes. Inclusive, também realizamos agGes institucionais 

com a Camara lItinerante, estivemos enquanto Camara de 

Vereadores junto com a comunidade do Carrapicho e como 

sempre ouvindo, porque a Unica forma da gente puder atender a 

populagdo é se a gente souber ouvir. Entdo, como de costume 

Bruno também esteve 14, estdvamos acompanhando e 

esclarecendo vou rebater aqui novamente sobre o Garantia 

Safra, explicando para o pessoal a dificuldade desse momento. 

Que o pessoal diz: hd um tempo atras também foi trabalhoso e o 

Prefeito Uilas junto com deputado Fernando Monteiro 

conseguiram destravar. Mas a gente diz: os trabalhos estdo 

sendo feitos, inclusive o secretario Claudio Junior informou que 

foi apresentada a contestagdo, foram apresentadas as provas 

mas ele explicou a dificuldade por que da ultima vez foram 

quatro quesitos analisados e apenas um quesito foi negativado, 
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entdo foi mais facil de reverter por que dessa vez foram trés 

quesitos que foram negativos que justificaram o ndo pagamento 

do Garantia Safra, apenas prestando essa satisfagdo a populagdo 

que tudo o que estiver ao nosso alcance da gestdo vai ser feito, 

mas que a populagdo tem que ter consciéncia da dificuldade 

dessa vez. Tudo que a gestdo podia fazer foi feito, todo o aporte 

adequadamente, o problema foi quando foi emitido os laudos e 

dai os laudos sdo emitidos pelos 6rgdos competentes como a 

gente sabe que ndo tem relagdo com a gestdo. Queria aqui 

também aproveitar e dizer que quero agradecer pelo carinho de 

sempre de estar sendo sempre recebido e dizer que vamos 

continuar nesse trabalho intenso, sempre presente na populagdo 

e acredito que estd todo mundo feliz pelo adiantado das obras 

da PE-211, a conhecida pista de Socorro, que realmente é a 

maior conquista das Ultimas décadas. E a gente vai ver muitos 

comentdrios, a gente vai ver muita gente tentando pegar carona, 

mas a gente tem sempre que se apegar aos fatos porque quando 

a gente se apega aos fatos fica dificil qualquer argumento 

contrario, entdo o fato principal que eu vou aqui sempre 

ressaltar se ndo quiserem acreditar nas palavras do Vereador 

Flavio Junior acreditem nas palavras da governadora Raquel Lyra 

gue em reunido comunicou que langou o desafio ao deputado 

Fernando Monteiro e ele na parceria com o Prefeito Uilas aceitou 

o desafio e garantiram 50% da obra. Entdo é isso, pessoal. A 

gente tem o deputado Fernando Monteiro, Prefeito Uilas, o 

nosso grupo que garantiu 50% da obra R$9,5milhdes e isso dai a 

gente nunca pode deixar de sempre ressaltar e a governadora se 

responsabilizou por 50%, entdo fechou 100%. Além dos 100% 

R —— 
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guem quiser apresentar alguma coisa fica para ponto de risco 

porque os 100% da obra ja ficaram a cargo da governadora e do 

deputado Fernando Monteiro. Queria também aproveitar, 

comentar aqui juntamente como o Vereador Cicero fez e desejar 

boas festas. Sdo Jodo é uma época que eu particularmente gosto 

muito, época de comida boa, época de frio, o frio da gripe, mas é 

bonzinho, é época de a gente dangar um forrozinho. Entdo, 

vamos nos divertir com qualidade, nos divertir com harmonia, 

com paz. Vamos ter além das festividades na sede, vamos ter 

também nas nossas comunidades e estaremos la presente 

acompanhando e uma coisa que ndo posso deixar de fazer é de 

parabenizar especialmente todo o trabalho do grupo que faz 

parte da quadrilha Flor de Trapia através do meu amigo Alan e 

estendo um abrago a todos que fazem parte que é um trabalho 

belissimo, é a defesa da cultura, é o nome da nossa cidade e eu 

queria deixar esse abrago a todos e parabenizar toda a secretaria 

de turismo da gestdo por dar o apoio necessario para que agdes 

como essa seja realizada. Boa noite e retornarei como lider. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Quero dizer 

que é um prazer estar aqui mais uma vez representando o nosso 

povo de Alagoinha, como o nosso colega Flavio Junior estava 

falando da obra da PE-211 que quero dizer que estive |4 

acompanhando de perto hoje de manh3d e o que eu vi é que a 

obra estd bem acelerada, pelo que vi a terraplanagem até o pé 

da serra esta toda feita ja, acredito que so falta a ultima camada 

para eles colocarem o asfalto e batendo um papo la com os 

funcionarios, me falaram que até dezembro estdo querendo 
R —— 
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entregar a obra pronta ja, se Deus quiser, ja quero agradece a 

nossa governadora mais uma vez, Raquel Lyra junto com o 

deputado Fernando Monteiro, a quem nds demos uma votagdo 

6tima aqui em Alagoinha e ele ndo poderia nos decepcionar, 

quero também agradecer ao Prefeito Uilas pelo empenho. E a 

respeito da PE-211 ainda ela ja esta até um pedacinho ja pronto 

sé esta faltando agora sé a liberagdo do IBAMA para darem 

continuidade e cortar a serra que ela vai ser cortada reta pelo 

meio, entdo tenho certeza que até dezembro se continuarem no 

ritmo que estdo vai, nds vamos passar no asfalto subindo a serra 

em dezembro se Deus quiser. Quero falar também do nosso 

projeto, como o senhor Presidente ja citou, esporte e cidadania, 

quero parabenizar mais uma vez ao menino Saulo, filho da nossa 

querida Lia de Lage Grande e do nosso amigo Eduardo, dizer que 

ele estd se destacando e na proxima sexta-feira eles vdo 

representar Alagoinha no amistoso contra o Porto de Caruaru. 

Quero agradecer ao professor Laércio por tudo que ele vem 

fazendo, a secretaria de esporte e aos meninos que trabalham la 

voluntariamente: Felipe, Diego, André. Quero agradecer ao 

Prefeito Uilas pelo apoio e a todos que colaboram para que esse 

projeto possa dar continuidade que é um excelente projeto, esta 

tirando a meninada da rua e ocupando a mente desses garotos 

pois todo sabado pela manha tem treino e sempre o professor 

Laércio estd marcando amistoso la em S3o Bento, Venturosa, 

Pesqueira e agora na préxima sexta-feira o sub-17 vai disputar 

um amistoso la em Caruaru a tarde e eu sé tenho a agradecer a 

todos que colaboram. Queria mais uma vez pedir ao secretario 

Toninho, eu sei que as cobrangas sdo muitas devido as chuvas 

assim as estradas estdo quase todas danificadas, mas se pudesse, 

Toninho, em carater de urgéncia como eu ja falei na semana 
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passada que mande pelo menos um cascalho ou entulho para 

colocarmos aqui depois da Favelinha daqui do Carrapicho porque 

1a para Carrapicho estd ruim, mas ndo esta tdo ruim como ali na 

saida da Favela até o Guerreiro, esta muito ruim mesmo, muita 

poga d’agua, esta dificil de passar por baixo e principalmente de 

moto. Tém muitas cobrangas vindo para mim por isso pego ao 

secretdrio Toninho encarecidamente porque a situagdo esta em 

carater de urgéncia. Falando de estrada ainda também, como o 

presidente falou que ja foi feito em Santa Rosa, temos também 

um pedacinho critico, o pessoal 1a de Sdo José principalmente 

aquela parte onde fica a casa de dona Raimunda saindo pelo 

Casardo la dentro ndo foi feito ainda este ano dai eu peco 

também, Toninho, sei que a maquina deu um probleminha, mas 

assim que voltar veja com urgéncia a situagdo do pessoal 1a de 

Sdo José. Um pedido que eu tenho também para fazer ao 

secretdrio Gera, ao diretor Cleiton que trabalha com iluminagao. 

Cleiton, da ultima vez que vocé veio a Lage Grande vocé falou 

que estava chegando as lampadas de LED entdo veja a situagdo 

daqui da praga da igreja de Lage Grande, tém vdrias lampadas 

gueimadas e tem cobranga daqui da populagdo de Lage Grande, 

entdo fica aqui o meu pedido. Entdo que for possivel se vocé 

puder dar uma passadinha d4 uma analisada aqui veja quantas 

lampadas precisa para serem concertadas, é um pedido da 

populagdo de Lage Grande, muito obrigado. Também quero, em 

nome da comunidade, fazer um pedido ao diretor Romario que 

veja a situagdo do carro da comunidade de Carrapicho que acho 

que esta fazendo duas semanas que quebrou, mas deve ser coisa 

simples, Romario, dé uma olhadinha, por favor, é um pedido da 

populagdo de Carrapicho que pediu para que eu pudesse falar 

com vocé para que esse problema seja solucionado mais répido 
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possivel. Faz muita falta 14 um carro devido problemas de 

doengas, o pessoal pede para fretar um carro e eles vdo cobrar 

cem reais a noite e ndo é todo mundo que tem esse dinheiro ndo 

para pagar um transporte. Por hoje é s fica aqui o meu boa 

noite a todos os colegas e a todas as comunidades de Alagoinha 

e até a proxima semana se Deus nos permitir, muito obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Seu 

presidente, eu gostaria de iniciar pedindo desculpas as pessoas 

pela minha auséncia nas duas Ultimas sessdes na Casa Manoel 

Isidoro Sobrinho, também queria cumprimentar todos os 

servidores desta casa e por conta da falta de saude eu me 

ausentei por duas reunides e hoje também eu ndo podia de 

forma nenhuma me ausentar porque nds sabemos que é um 

dever do poder Legislativo e sendo do poder Legislativo néds 

somos representantes, entdo, apesar de ainda ndo estda 100% 

com a saude, mas ndo teve impedimento de participar hoje 

dessa reunido. Eu gostaria, presidente, também de pontuar 

alguns assuntos dos colegas vereadores que me antecederam o 

fizeram a respeito desse calo, desse bom calo que é as estradas, 

eu digo bom por cauda das chuvas evidentemente, sabemos da 

dificuldade da patrulha mecanizada que se encontra hoje, mas, 

mesmo assim, eu também queria pedir ao secretario Toninho, 

apenas reforgando, a estrada da Vassoura pois recebi um video 

do meu amigo Miranda da Lotacdo ele mostrando a dificuldade 

que tinha para chegar na sua propriedade, ndo sé ele mas todos 

gue moram naquela localidade e a gente vendo a dificuldade 
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sabemos que ja foi feita a Pindoba e pediremos aqui, como o 

presidente pediu também, reforcando apenas, para que 

realmente continue aquele trecho pegando Santa Rosa, pegando 

Sdo José, pegando Vassoura e depois voltar para outros lugares 

também que precisam ser feito. Mas nds sabemos, como eu 

disse antes, que a dificuldade é muito grande, muito grande 

porque nés sabemos que ndo é facil de forma nenhuma 

administrar uma cidade, vou repetir novamente, embora outras 

pessoas, outros vereadores ndo ter esse entendimento, ndo ter 

esse entendimento, principalmente o colega Thiago que sabe 

que quando o seu pai foi prefeito ele tinha essa dificuldade 

também em outros setores. A gente sabe que o discurso da 

oposigdo é realmente de apontar o que se falta, mas eu gostaria 

de dizer também que existe também o feito que ¢é 

importantissimo mostrar o que é feito pela gestdo, nds sabemos 

gue ndo existe perfei¢cdo, nds sabemos que ndo é como a gente 

quer e sim como é. Entdo, presidente, eu queria também pedir 

ao secretdrio Toninho da mesma forma que se estender o 

concerto da estrada de Pindoba a Vassoura e adjacéncias fizesse 

a mesma coisa no Jenipapinho de Baixo e Boqueirdo de Fora, 

enfim, naquela regido do Minador que também precisa ser feito. 

No6s sabemos que as chuvas esse ano foram, gragas a Deus, 

bastante, muita chuva mesmo, e com isso vem a decorréncia dos 

estragos das nossas estradas de sinais. £ uma alegria muito 

grande, presidente, de ver que a estrada PE-211 esta 

caminhando a passos largos e isso desce ao comprometimento 

do deputado Fernando Monteiro juntamente com o prefeito 

Uilas e com a governadora que é o ator principal, ninguém pode 
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obscurecer isso de forma nenhuma, sabemos o 

comprometimento que a nossa governadora tem com o estado 

de Pernambuco, queria apenas abrir um paréntese quando me 

refiro a nossa governadora: presidente, vossa exceléncia sabe 

que ha pouco tempo atras fomos convidados pelo prefeito Uilas 

para participar do inicio da criagdgo do PSB e PSDB pela 

governadora, entdo isso mostra o compromisso e a 

responsabilidade que a governadora tem com o nosso grupo, 

entdo hoje Alagoinha representa de fato e de verdade a 

governadora Raquel Lyra porque hoje somos filiados ao PSB que 

é o partido de base da governadora e PSDB que é apoio de base 

da governadora entdo ndo tenha duvida de forma nenhuma que 

a confianga que a governadora tem juntamente com o prefeito 

Uilas é muito grande. Entdo, é dessa forma que gente vai 

garantindo esses feitos que a governadora estd trazendo, é com 

essa parceria com o prefeito Uilas. Eu gostaria, presidente, de 

falar a respeito dessa dgua que em outro momento disseram que 

eu tinha prometido dgua. Eu como vereador eu posso pedir, mas 

s6 quem pode executar é s6 o Poder Executivo, tanto a 

governadora como o Prefeito Uilas que podem realmente agir de 

forma de execugdo. Mas, essa questdo da agua de Socorro ha 

muitos anos, ha muito tempo que vem se falando nisso, mas a 

prioridade nesse momento era a estrada de Socorro e esta sendo 

feita. A outra prioridade é a 4gua, agua é vida, mas devido a 

escassez, o problema da transposigio que ndo tinha sido 

concluida na nossa cidade, hoje ja tem a possibilidade, ndo sé eu 

como todos os amigos vereadores independentemente de 

partido temos que correr atras porque o fazer é infinito. Entdo, 
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apareceu a estrada, vai aparecer a agua e vai aparecer outras 

demandas, ndo sé da cidade como também das localidades como 

o distrito de Perpétuo Socorro, Alverne, Lage Grande, 

Jenipapinho, Pindoba. Entdo é dessa forma vai estar por aqui 

sempre atento para ouvir a populagdo e levar as pessoas que 

possam realmente resolver. Eu ja tive a oportunidade de ter a 

alegria e o apoio da populagdo por cinco vezes entdo é um 

orgulho muito grande do povo de Alagoinha. Todas as vezes que 

eu vou para a decisdo popular eu saio vitorioso. Sou muito feliz e 

grato. Gratiddo a Deus e ao povo de Alagoinha que todas as 

vezes me conduziu para que eu pudesse representa-los tanto no 

Poder Executivo, tanto no Poder Legislativo. Hoje ndo estou 

pleiteando pré-candidatura a vereador, mas no futuro quem 

sabe que eu ndo possa pleitear outra candidatura. Fica aqui um 

abrago a todos os vereadores, dizer que a gente esta 

comprometido sempre com Alagoinha. E, presidente, eu queria 

aqui apenas para finalizar pedir a Deus que nos ilumine, um boa 

noite ao prefeito Uilas, a primeira-dama, aos secretarios, todos 

os funciondrios. Quero aqui agradecer pelo carinho que fui 

recebido nosso hospital aqui a poucos dias atras e fui bem 

recebido, bem tratado. Ndo foi programada a minha ida ao 

hospital, foi uma “semi emergéncia”, mas gragas a Deus |4 tinha 

médico, tinha enfermeiro, fui bem atendido, tinha medicamento. 

Sabemos que tudo ndo se tem, mas vamos pedir a 

Deus que ele nos ilumine. Parabenizar a todos que fazem a 

gestdo do nosso time. Boa noite e se Deus quiser terca-feira 

estaremos de volta para a nossa reunido rotineira. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do 

presidente eu saudo a todos os funciondrios da casa e a todos os 

filhos de Alagoinha, desejo que Deus abengoe e entre no lar de 

cada um e cubra todos de graca e paz, que é o que nds 

precisamos, para comegar eu vou falar aqui de inumeras 

reclamagdes de transportes escolares, eu ndo queria estad 

falando isso aqui, estd pedindo, cobrar, reclamar, eu acredito 

que todos vocés vereadores da base tem conhecimento disso e 

foram pedidos a vocés a situagdo do transporte escolar é um 

absurdo em Alagoinha e todo municipio, é faltando 6nibus em 

todo canto, é 6nibus velho quebrado semana inteira sem ter 

transporte um absurdo pra comegar, sdo José santa rosa parece 

que foi beneficiado com o micro-6nibus que a governadora doou 

para a cidade, segundo eu fiquei sabendo, ai sete baraunas estdo 

clamando tudo & sem transporte, laje grande estdo sem 

transportes para ir a escola vocés sabem, la tem o vereador 

Junior que sabe dessa situagdo que eu tenho certeza que ele 

sabe que esta faltando é muitos problemas que sé vai 

empurrando com a barriga e eu tenho pena é dessas criangas no 

final do ano, em vez de tirarem as férias vao estudar direto isso é 

se aparecer 6nibus pra carregar se ndo a possibilidade é de 

perderem o ano, que essa é a verdade, socorro essa semana o 

O6nibus que traz esses meninos para o integral, segundo os 

meninos ligaram de l& pra mim que perderam aula a semana 

todinha que ndo teve Onibus, e reclamaram a todo mundo 

secretdrio de educagdo ao que cuida dos Onibus, ligaram para o 

R —— 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429173138.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

prefeito vérias vezes e ele disse que ia resolver e ndo resolveu 

nada, entdo ligaram pra mim pra ver a quem recorria, eu disse 

olhe vocés tomem uma decisdo ai e procure uma pessoa que 

possa resolver, ja falaram com todos e ndo resolve, infelizmente 

é uma situagdo muito dificil e complicada e todo mundo estd 

sabendo dessa situagdo que essas criangas estdo enfrentando no 

transporte escolar e ndo adianta vim querer botar lixo embaixo 

do tapete que essa é a verdade nua e crua, entdo eu sé quero é 

que o prefeito coloque a mdo na consciéncia e veja essas 

situagdes pois vai prejudicar toda essa meninada no final de ano, 

ele sabe muito bem sé6 que esta se passando por que da minha 

casa cuido eu, se eu fosse um prefeito eu sabia o que estava 

acontecendo na minha cidade, pois falta de reclamagdo no é, 

ndo adianta procurar diretor nem secretario o prefeito ndo da 

ferramentas pra eles trabalharem, e estrada por falar em estrada 

que foi arrastado nosso senhor que eu ndo sei onde é essa nao, 

mas se isso existir é a estrada de socorro a barreiras e de socorro 

a Alverne, sendo que a de socorro a barreiras estd de Socorro pra 

dentro na ruindade, que eu estive hoje naquele abengoado lugar 

barreiras e quem quiser sentir o sabor va 1a amanh3, o agude de 

socorro até vocé da a volta pelo Alverne é de pior a pior 

infelizmente eu ndo sei o que fazer pois ndo tenho o poder de 

fazer nada, e eu estou aqui sé para reclamar e cobrar e dizer que 

o prefeito estd deixando muito a desejar, pra mim vocé é o 

melhor prefeito do mundo que eu nem votei em vocé e nem 

tenho vontade de votar comigo o que vocé fizer ta bom, o que 

eu acho ruim é o que vocé vem fazendo com o povo, e aqui eu 

quero pedir desculpa a uma menina que eu quero muito bem, 
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que é a menina de comadre Lia de dona Salomé, teve o 

aniversario dela sabado e eu ndo pude ir estava viajando e ja 

cheguei tarde da noite e ndo podia ir, mas essa semana ainda eu 

vou lhe dar um abrago e um cheiro, eu desejo muitas coisas boas 

para o seu coragdo, olhe veja bem feira isso é piada, o prefeito 

sabe ele ndo estd passando fome, os humildes é quem sabe, os 

armarinho é seco as panelas secas, eles chorem espernegam mas 

ndo sai do canto, tem uma secretaria de assisténcia social, agora 

s6 de nome e pose por que tem uma secretaria ganhando um 

saldrio bom uns diretores com um monte de saldrios bons para 

manter votos pra politica que vem ai que é a maquina de fazer 

voto é cinquenta, cem funciondrios em cada secretaria agora 

beneficio para o povo ndo tem, é brincadeira minha gente 

aprendam a escolher gestores para Alagoinha, que nds ndo 

aguentamos mais ndo essa equipe que tem a i no comando a 

frente da prefeitura das verbas publicas que vem Alagoinha nédo 

aguenta mais ndo essa é a verdade infelizmente, entdo eu digo 

esse gestor que tem ai ndo é fraco ndo, é o cdo de ruim, entdo eu 

pego a vocés que preste atengdo no dia 06 de outubro estad 

chegando ai com muita paz e tranquilidade todo mundo faga sua 

boa escolha arrume um gestor bom pra Alagoinha por que dessa 

qualidade sinceramente tem que mandar pra Africa, entdo por 

enquanto eu encerro minhas palavras aqui um pouco indignado 

e eu volto como lider se Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesmo fez a 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, eu ndo vou nem 

abrir aqui a cdmera pois estou ainda na viagem, eu gostaria de 
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dar boa noite a todos os amigos de Alagoinha, e dizer que é uma 

grande satisfagdo estd participando dessa reunido aqui mesmo 

que esteja voltando do Recife, mas fiz questdo de participar, 

‘pois essa semana eu estive em reunido com o prefeito Uilas, vi a 

grande preocupagdo dele com o custo da saude do nosso 

municipio, entdo me reuni com a senadora Tereza leitdo pra ver 

a grande necessidade da nossa saude e gragas a Deus eu gostaria 

de informar a todos vocés a nossa senadora remanejou 

quinhentos mil reais para o custeio da nossa saude, por que 

todos nds aqui sabemos quanto custa manter a saude de 

Alagoinha sem a gente ter um fundo de arrecadagdo de recursos 

préprios, que de o valor que a gente precisa para a nossa 

populagdo, entdo eu sé queria senhor presidente, e os demais 

colegas, fazer esse anuncio a vocés que esse recurso se deus 

quiser é para logo, é pra j3, talvez saia até mesmo antes, estamos 

aguardando sair os seiscentos e onze mil para o micro-6nibus, 

mas é pra ja esse recurso de Alagoinha que a necessidade da 

populagdo é grande, pois o povo depende da gestdo do nosso 

municipio entdo eu gostaria de pedir a compreensdo a todos no 

mais sr. presidente deixo para a préxima sessdo que sera melhor 

para me expressar, boa noite a todos e continuarei 

acompanhando nossa reunido 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador José Flavio Inacio dos Santos Junior, na 

condigdo de lider e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: 

Boa noite a todos, na condigdo de lider gostaria de iniciar 

parabenizando toda saude do municipio estamos realizando 

diversas cirurgias e aqui, queria informar a populagdo que até o 
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presente momento ja foram realizadas quase 400 ultrassons que 

é um exame muito requisitado entdo parabenizo a gestdo do 

prefeito Uilas, o nosso secretario Bruno e toda equipe afinal 

ninguém anda sozinho, sobretudo na salde é uma equipe 

multidisciplinar cada um exercendo sua fungdo a vereadora Dora 

sabe muito bem na condigdo da representante da enfermagem, 

entdo parabenizar a todos queria também aqui comentar o novo 

projeto que esta sendo implementado que é socorro monitorado 

me perdoe se o nome ndo é exatamente esse, mas o fato é que 

estd sendo estalado cameras em perpétuo socorro, com o 

auxiliar de garantir mais seguranga e monitoramento com mais 

eficiéncia para que a policia possa investigar agdes de 

criminosos, entdo os trabalhos ndo param a gente sabe a 

dificuldade das nossas estradas, mas sobretudo todos os 

vereadores da base estdo no pé, acho que Toninho ndo tem nem 

dormido direito com a gente no pé dele e os trabalhos estdo 

sendo realizados agora ja estd na estrada da vassoura, depois vai 

para peri peri e santa rosa, e muito em breve todas as estradas 

do municipio estardo com a manutengdo em dias e espero que a 

Unica coisa que venha danificar sejam novas chuvas pois chuvas 

pra gente é sempre bem-vindo, a gente estda chegando no 

momento politico realmente as coisas vdo sendo interessante a 

gente ver o nobre vereador da oposigdo Thiago, usando a técnica 

fantastica de vocé acusar os seus adversarios do que vocé faz e 

nomear eles do que vocé é, isso nunca vai mudar e ele é mestre 

nisso eu queria apenas dizer que todos os servigos estdo sendo 

abastecidos no municipio, foram mencionado fornecedores mas 

ndo estd havendo abastecimento e ele pode ficar muito tranquilo 
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por que o titulo de mal pagador ninguém tira do municipio de 

Alagoinha ndo que é famoso e vence barreiras, a gente ver o 

desespero e ver inclusive o prestigio, o candidato da oposigdo fez 

um evento na frei Jodo e foi uma vergonha e eu queria até 

sugerir, eu acredito que os vereadores Cicero e Dora ndo irdo se 

incomodar ndo, seria bom fazer no beco da casa deles pra dar a 

ideia de mais gente, mas essa é a resposta da populagdo de 

Alagoinha a resposta a uma gestdo que tem sido prometida que 

tem feito o que pode dentro das dificuldades apresentar 

desculpas e sim apresentar agdes, é dessa forma que a gente vai 

continuar trabalhando e eu tenho certeza os colegas vereadores 

estdo dessa forma, a gente viu que contar com emendas de 

deputados do vereador Thiago do ex-prefeito é muito dificil pois 

aparentemente todo més é um novo deputado, ele ja estda com 

outro ndo é mais o Alvaro Porto entdo esse é a turma do quanto 

pior melhor, mas enquanto eles querem sé causar barulho para 

destorcer a realidade a gente vai apresentando trabalho, e com 

isso atendendo nosso povo e dessa forma a gente segue 

trabalhando e assim como eu sempre digo o grande juiz é o povo 

de Alagoinha, ndo tem por que aperreio, ndo tem por que 

nervosismo o povo de Alagoinha vai saber dar a resposta como 

sempre fez, entdo uma boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva na condigdo de 

lider, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite aqui 

estou voltando como lider e pra concluir o resto dos os raciocinio 

vamos dizer assim ne, faz um tempdo que a gente fala em 

iluminagdo, lampadas ne, foi feito uma licitagdo que nés votamos 
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0 ano passado que aqui foi aprovado eu até hoje eu ndo sei se 

essas lampadas foram compradas a camara aprovou nove 

vereadores votam aprovando esse projeto ndo e que foi do 

executivo e por onde eu ando os escuto reclamagdes, chorord 

sempre que eu passo a hoite eu vejo muitas lampadas 

gueimadas muito escuro mas infelizmente mas uma vez eu vou 

dizer tudo isso s6 quem pode resolver e o gestor ndo adianta o 

povo fica pedindo a Cleiton nem a A nem a porque s6 quem 

resolve e o gestor em quanto o gestor ndo comprar os produtos 

e ndo liberar para os diretor, secretdrios fazer as coisas ndo 

adianta eu tenho pena do pobre de Toninho de Asis eu vou pilar 

mas eu vou voltar pra concluir o raciocinio de iluminagdo, 

Toninho de Asis e extintor de apaga muito fogo sé que ele tem 

pouca agua por que todo mundo cobra Toninho para ajeitar as 

estradas as estradas do municipio até que eu ndo bato muito em 

estrada por que e um motivo muito justo que as estradas estdo 

ruim eu provo e reconhego nds temos muita chuvas e o que nos 

precisava e o que nos queria nos tanto pedia a deus agora se as 

estradas tivesse feito uns reparos no tempo que adiantava fazer 

elas estavam menos ruim o problema e quem vem se arrastando 

a muito tempo que se pede as estradas mas ndo se faz nada 

pelas estradas principalmente essas estradas de sitios e um 

abandono total isso ai ninguém pode negar, agora hoje na 

verdade eu falo eu amo estrada ruim eu chego todo doido em 

casa mas eu entendo e por uma boa causa gragas a deus e eu 

pego a deus que mande mais chuvas pra que elas fique mas ruim 

porque j& vamos ter verdo gente setembro agosto estar 

chegando ai e vem com verdo rachando tudo secando tudo ai se 
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concerta tudo se deus quiser isso ai e minimo sempre falo ajeite 

a estrada nesse tempo muitos cantos agora e enxugar gelo, botar 

Pissaro, bota material dentro de agua ndo adianta e ndo tem 

outra coisa a fazer entdo pronto vamos ter fé em deus e esperar 

que as coisas melhores ne, eu quero voltar ao assunto de 

iluminagdo eu tive esse final de semana o vereador Cicero ja 

falou ai mas como eu fui chamado eu fui cobrado fui la conferir 

eu tive no coqueiro realmente, coqueiro precisa muito ldmpada 

ali aquela rua que eu chamo ali a rua de Zé Wilson precisa de 

muita lampada e uma escuriddo horrorosa mas nao e s6 la e por 

todo canto aqui pelo centro e tudo bonitinho tudo iluminado e 

desse jeito Lage grande eu tenho recebido muitas reclamagdes 

de lampadas queimadas em Lage grande mas pra isso nds temos 

um vereador |d que onde eu tenho muito respeito e junior sei 

que ele estar vendo essas coisas e ele vai procurar resolver junior 

eu sempre tiro o chapéu pra vocé e como amigo e como politico 

por que nos ocupa uma cadeira como politico nés ndo somos 

aquele politico de origem por que nds estamos aqui pra atender 

os pedidos da populagdo essa e a verdade, socorro tem muita 

escuriddo em socorro alverne tem muita escuriddo eu s6 ndo 

andei ultimamente em gene papinho ndo como esta 13, se 

estava claro ou escuro mas parece quem umas lampadas 

queimadas por la também eu sei que socorro e alverne a 

situagdo ndo e boa ndo de lampada e escuriddo total, entdo que 

deus abengoe a todos e uma boa noite e se deus quiser terca 

feira estaremos de volta coma graga de jesus. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva na condigdo de lider, 

e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos 

estou voltando como visse lider aqui eu queria agradecer ao 

prefeito e a marquinhos do hospital e a Bruno Barros por que 

ontem teve uma situagcdo no hospital de uma menina que 

chegou 1a pra realizar uma ultrassom e ndo tinha mas vaga por 

que ja tinha as vagas certas por que o pessoal ja agenda e 

guando eu falei com eles no mesmo momento eles resolverdo e 

a menina fez a ultrassom entdo eu tenho de agradecer a vocé 

marquinho pelo seu trabalho o trabalho de bruno barros 

trabalho de todas as pessoas que fazem parte da saude que e um 

trabalho muito importante para nossa cidade e agradecer 

especialmente a o prefeito Uilas também por tudo que vem 

fazendo por toda nossa querida alagoinha eu também a respeito 

do que foi falado aqui do prefeito de pagamento que tem 

pagamentos aqui sete, oito meses atrasados ndo e do meu 

conhecimento ndo, ndo sei quem e essas pessoas que anda 

falando isso ndo sei se e que estdo inventando algum adversario 

que estar inventando por que o que eu conhego, ndo estou 

puxando saco de prefeito s6 estou dizendo o que eu conhego, o 

trabalho do prefeito o que eu conhego dele e se tiver algum 

pagamento atrasado de alguma pessoa se tiver algum 

pagamento atrasado vai ser pago isso eu tenho certeza que vai 

ser pago ndo vai ser como gestor passado que atrasou sai do 

mandato e ndo pagou ficou devendo ao povo isso muita gente 

sabe todo mundo sabe aqui dentro do municipio teve gente que 

abandonou servigo por que n3o recebia e abandonou servigo ndo 
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foi por que recebeu ndo entdo o que eu digo e isso nés temos 

um prefeito que ndo e do meu conhecimento ndo vou procurar 

saber eu queria saber quem era essas pessoas mas vou procurar 

saber ndo e do meu conhecimento ver ele como mal pagador 

ndo, ndo e do meu conhecimento ver ele como deixa pai de 

familia sem comer ndo entdo eu tenho a dizer isso a respeito por 

que eu acho que que estar sendo levantado um falso muito 

grande entdo vamos ver se realmente essas conversas tem rumo 

ne por que conversar sai muito agora as vezes nao tem ndo eu 

sei que eu tenho de agradecer todo trabalho que ele vem 

fazendo na nossa cidade tanto ele como toda gestdo gragas a 

deus e como eu falo aqui nas minhas palavras quando e pra 

cobrar eu cobro e cobro mesmo vocés mesmos sabe disso vocés 

vereadores da oposigdo sabe que eu cobro mesmo que e meu 

direito eu estou aqui pra cobrar o povo mim colocou aqui pra 

trabalhar por ele e eu vou continua trabalhando pelo povo vou 

cobrar toda hora e todo momento agora também na hora de 

defender eu vou defender quando vem algumas coisas erradas 

também eu vou ter que defender entdo era isso que eu tinha a 

falar e quero deixar novamente um boa noite a todos e todos 

figuem com deus pra semana estaremos de volta se assim deus 

nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva: S6 pra 

reedificar a minha fala eu falei ao meu amigo da lotagdo sobe o 

que pediu agente sobre o carro do lixo |& meu amigo Miranda 

também tinha falado comigo entdo Miranda foi atendido seu 

pedido deixar aqui claro e agente conversou muito com o 

prefeito Uilas pra que isso fosse resolvido mas graga s a deus foi 
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resolvido na hora certa entdo para que ndo fique duvidas que A 

ou B pessoas que se aproveita politicamente coisas que sdo 

direitos de vocés entdo fique claro que isso e uma indicagdo 

nossa do nosso mandato e que e que a gente s6 tem a agradecer 

por que o prefeito Uilas nos escutou e gragas a deus solucionou 

mas um problema no nosso municipio quero também falar um 

pouco sé do projeto de futebol do campo e esqueci de frisar o 

nome do meu amigo moletinha e também meu amigo 

Fancisquinho que tem uma histdria muito linda aqui de futebol 

em nosso municipio agradecer a ele que também estar 

participando nesse projeto meu amigo Felipe como voluntario 

meu amigo Diego seu filho eu ndo podia deixar de falar também 

nessas duas pessoas e eu queria dizer ao povo de alagoinha ndo 

sei se as pessoas tem esse entendimento os projetos esporte 

cidadania que tem como objetivo campo, futsal a parti do sub 

onze agente trabalha, sub treze, sub quinze, sub dezessete, sub 

vinte, que vem dando muitos frutos que as meninas do vdlei bol 

do projeto com meu primo Kiko que faz um trabalho excepcional 

ndo e por que e meu primo mas se dedica ao maximo com as 

meninas de volei bol da sele¢dgo com os meninos da selegdo 

entdo isso e um trabalho todo voltado as nossas criangas e aos 

nosso jovens aqui do nosso municipio e esse projeto ja vem 

dando frutos entdo tenho muito orgulho de participar 

diretamente desse projetos as pessoas que foram beneficiadas 

pelos projetos sabem do que eu estou falando que a gente 

participa diretamente nos projetos com muito orgulho por que e 

uma bandeira que eu defendo eu sou fruto de projeto por isso 

que eu defendo projeto com unhas e dentes falo também da 
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musica onde vamos ter um dia sete de setembro muito bonito 

por que alagoinha em outros momentos ndo tinha bandas que 

representasse aqui no dia sete de setembro, incentivar nossas 

criangas que ocupar as criangas que trouxesse esse beneficio, 

trazer entdo dez de ja quero também comunicar aqui ao nosso 

povo do nossos municipio que nosso mandato como presidente 

jd passando esse aos colegas vereadores agente também vai 

fazer mas um repasse um pequeno repasse mesmo estando 

trabalhando e fazendo a reforma da cdmara mesmo organizando 

todos os pagamento aqui em dias colaborador da cdmara ndo 

tem decimo terceiro atrasado ndo tem tergo de férias diante de 

todo esse trabalho que a gente vem fazendo aqui de organizagdo 

fiandeira agente também vai fazer agora se deus quiser pequeno 

repasse pra que seja comprado instrumentos para que a gente 

possa montar outra banda marcial aqui na menino jesus que e 

aqui na saida do matadouro onde a gente tem um indice muito 

grande de criangas a parti de dez anos entdo quem mim conheci 

sabe que e uma bandeira minha que eu vou sempre defender e 

eu vou sempre estar lutando que e o esporte e a musica entdo 

quero agradecer aqui em especial ao meu amigo Vanzinho e é 

diretor de esporte e vem sempre fazendo um trabalho 

excepcional nos nossos projetos nas competigdes e frisar 

também o empenho do meu amigo e parceiro Alison secretario 

de educagdo e é um parceiro da musica e um parceiro dos 

esporte e uma parceiro da educagdo e um cara excepcional 

entdo agradecer a Alison a Vanzinho e muito especial ao prefeito 

Uilas que ele e quem conduz todos esses trabalhos com muito 

empatia somos frutos de projetos eu e o prefeito Uilas entdo a 
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gente tem um carinho muito grande por isso entdo por isso que 

eu ndo posso deixar de agradecer ao prefeito e parabenizar ele 

por todo esse trabalho diante de todas nossas criangas e 

adolescentes aqui em nosso municipio, chagamos ao final de 

nossa reunido, com a palavra vereador Lenilson eu s6 gostaria de 

pontuar aqui presidente coma sua permissdo e sobre eu queria 

fala aqui com o secretario gera a respeito da praca Manoel Davi 

que foi feito uma indicagdo pra ela de reforma e estamos 

aguardando dona Luiza, Zé Carlos e queira que o secretdrio gera 

desse um pulinho |4 pra realmente da uma resposta ndo so a eles 

dos mas as pessoas que reside naquela praga a li entdo obrigado 

presidente pelo o aparte , voltando com a palavra presidente 

Anderson Sukita entdo deixa eu s6 passa uma informagdo aqui s6 

pra que a gente possa caminha para o final de nossa reunido. 

Informo que a proxima sessdo sera especifica para a votagdo da 

prestacdo de contas de governo no exercicio 2021 cujo p 

parecer prévio foi enviado para essa casa e se encontra com a 

comissao de finangas e esta a disposicdo dos vereadores. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 182 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

192 Sessdo Ordinaria serd no dia 24 de Junho de 2024, terca feira 

no horario regimental. Eu 1¢ 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 
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Sala das Sessoes 18 de Junho de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Maria das Dores Galindo — 22 Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

(Justificado) 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 
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Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

Nivaldo Galindo da Silva 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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